



Самый западный край России *МП

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Калининград

Места показа: Калининград

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от Бесплатно

<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none"> • Транспортно-экскурсионное обслуживание • Проживание 4 ночи в выбранной гостинице • Завтраки при проживании в гостевом доме "Вилла Надежда", гостинице "Турист", отелях "Гламур" и "Мартон палас" • Входные билеты • Экологические сборы 	<p>В стоимость тура не включено</p> <ul style="list-style-type: none"> • Индивидуальный трансфер из/в аэропорт ~1850 руб./машина 1-4 чел. (в одну сторону); с/на ж/д вокзал ~1350 руб./машина 1-4 чел. (в одну сторону) • Групповой трансфер из/в аэропорт ~1600 руб./машина 1-4 чел. (в одну сторону); с/на ж/д вокзал ~1100 руб./машина 1-4 чел. (в одну сторону) • Авиабилеты (стоимость указана ориентировочная): Москва - Калининград - Москва - от 10 500 рублей (авиабилеты можно выписать по Российскому паспорту). Субсидированные билеты в Калининград, подробнее • Ж/д билеты (стоимость указана ориентировочная): Москва - Калининград - Москва плацкарт - от 5 500 рублей, купе - от 7 500 рублей • Внимание! Покупка ж/д билетов производится самостоятельно туристами в кассах ж/д вокзала, только по загранпаспорту (для оформления транзитной визы через территорию Литвы). * Просим обратить внимание, что некоторые дополнительные услуги имеют ограничение по количеству и времени бронирования. Пожалуйста, приобретайте их заблаговременно. • Завтраки (стоимость указана ориентировочная): <ul style="list-style-type: none"> • - в отеле "Робинзон" - от 350 руб./чел. • - в гостинице "Калининград" - от 500 руб. • Обеды по программе - от 500 руб./чел. • Смотровая площадка карьера Калининградского янтарного комбината - от 1000 руб.
---	--

Описание тура

Калининград – особый город среди российских городов. Основанный орденом крестоносцев, он получил имя Кенигсберг, что в переводе означает "Королевская гора". Экскурсии и прогулки по городу, покупки сувениров и развлечения помогут узнать много интересного, набраться новых впечатлений и просто хорошо отдохнуть.

Программа тура

День 1

Прибытие в Калининград.

Заезд в гостиницу самостоятельно.

По желанию, за доп. плату трансфер (не является индивидуальным):

ж/д вокзал - гостиница ~1100 руб. (легковой автомобиль)

аэропорт - гостиница ~1600 руб. (легковой автомобиль)

Заселение в отели с 14:00; "Калининград" - с 15:00.

Экскурсия "По Калининграду с органичным концертом в Кафедральном соборе" (~5-6 часов).

~12:30 посадка от гостиницы Турист (ул. А.Невского 53)

~12:50 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)

~13:00 посадка от остановки "Рыбная деревня", ориентир гостиница "Шкиперская" (ул. Октябрьская, 4)

Обзорная экскурсия с осмотром главных достопримечательностей города: площадь Победы, скульптура "Борющиеся зубры" перед зданием Земельного суда Кёнигсберга, памятник Петру I перед штабом Балтийского флота, драматический театр, район старых немецких вилл Амалиенау, оборонительные укрепления города, Королевские и Росгартенские ворота. Вы обязательно посетите Кафедральный собор (образец северогерманской готики XIV века), где находится могила знаменитого философа И. Канта, узнаете историю главной церкви города, университета Альбертины и, конечно, самого Кёнигсберга. В программу включён органнй мини-концерт под сводами собора, Вы услышите самый большой в нашей стране орган и восхититесь его величием.

Посещение Музея марципана в старинных Бранденбургских воротах.

День 2

Завтрак (для проживающих в гостевом доме "Вилла Надежда", отелях "Турист", "Гламур", "Мартон палас").

Экскурсия "Самый западный город России" (~6-7 часов).

~10:40 посадка от гостиницы "Турист" (ул. А. Невского 53)

~10:50 посадка от остановки "Рыбная деревня", ориентир гостиница "Шкиперская" (ул. Октябрьская, 4)

~11:00 посадка от гостиницы "Калининград" (Ленинский пр-т 81)

Балтийск – небольшой симпатичный город с военным акцентом, окруженный заливами и проливами, принадлежащими акватории Балтийского моря. Он может похвастаться давней историей и выгодным стратегическим месторасположением, веками привлекавшим воинственных соседей. Узнаете историю становления флота со времён основания его Петром I. Вы увидите маяк знаменитого архитектора Шинкеля, реформаторскую кирху, ставшую православной церковью, и услышите про шведскую крепость, которая была построена ещё в середине XVII в. и которая и по сей день является действующим военным объектом. Вы увидите самый большой конный памятник в нашей стране императрице Елизавете Петровне (2004 г). Пьедестал памятника оформлен в виде форта, со смотровой площадки которого Вашему взгляду откроется обширная панорама с видом на Балтийскую косу, морской пролив и корабли, стоящие на рейде. Прогуливаясь по молу и пляжу Балтийского моря, Вы почувствуете настоящий морской бриз на самой западной точке России.

Возвращение в Калининград.

День 3

Экскурсия "Янтарный Берег" (~7-8 часов).

~09:00 посадка от гостиницы "Турист" (ул. А. Невского 53)

~09:20 посадка от остановки "Рыбная деревня", ориентир гостиница "Шкиперская" (ул. Октябрьская, 4)

~09:30 посадка от гостиницы "Калининград" (Ленинский пр-т 81)

Знакомство с посёлком Янтарный. Посёлок получил своё название не случайно: по мнению геологов здесь находится самое крупное месторождение янтаря в мире. И это единственное место в России, где ведётся промышленная добыча солнечного камня. Янтарь – визитная карточка Калининградской области. Мы расскажем Вам всё о янтаре. В программе предусмотрено посещение предприятия, где Вам расскажут о добыче, обработке янтаря и об изготовлении ювелирных украшений с янтарем. Так же Вы узнаете о полезных, лечебных свойствах этого камня. Янтарь используют в фармацевтике и в производстве лечебной

янтарной косметики.

В свободное время Вы можете побывать на карьере Калининградского янтарного комбината, где добыча янтаря ведется открытым способом, и где начинается путь камня из земли к человеку. Посещение карьера предлагается по желанию, оплата билетов на кассе предприятия самостоятельно - от 1300 руб.

В рамках экскурсии предусмотрено время для покупок изделий из янтаря и сувениров, ведь здесь в Янтанном – это главная специализация деятельности: добыча камня и изготовление всего из янтаря!

Так же мы прогуляемся по Янтанному и познакомимся с его историей. Раньше Янтанный носил название Пальмникен. Украшением места являются старинная лютеранская кирха 1892 г. и здание "Шлосс-отеля" 1881 г, построенный как дом владельца горнопромышленного предприятия Морица Беккера, а также дендропарк с вековыми деревьями – место, где можно укрыться от летнего зноя.

Далее мы познакомимся с достопримечательностями Светлогорска - Раушена. Вас очарует старинная архитектура конца XIX- начала XX вв.: частные виллы, пансионаты, отели. Органный зал, лиственничный парк, водонапорная башня, Курхаус. Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта - "Несущая воду" и "Нимфа". Вы увидите новый "дом" КВН и кинофестиваля "Балтийские дебюты" — театр эстрады "Янтарь холл". К морю Вас приведут спуски-терренкуры, где у воды для удобства отдыхающих был построен променад.

Шоппинг, магазины янтаря.

Возвращение в Калининград.

День 4

Завтрак (для проживающих в гостевом доме "Вилла Надежда", отелях "Турист", "Гламур", "Мартон палас").

Экскурсия "Куршская Коса и Зеленоградск" (~7-8 часов).

~09:50 посадка от гостиницы "Калининград" (Ленинский пр-т 81)

~10:00 посадка от остановки "Рыбная деревня", ориентир гостиница "Шкиперская" (ул. Октябрьская, 4)

~10:20 посадка от гостиницы "Турист" (ул. А. Невского 53)

Куршская коса- удивительное место, где соседствуют песчаная пустыня, зелень леса и водные просторы - море и залив, обнимающие эту очень узенькую полоску суши! Куршская коса включена в список всемирного наследия Юнеско. Поездка в национальный парк подарит любителям природы удовольствие от прогулок по сосновому "Танцующему лесу" с удивительными деревьями и берегу моря, созерцания дюнного ландшафта и Куршского залива со смотровой площадки высоты Эфа - самой высокой дюны полуострова, а также приятную усталость в ногах, кислородное насыщение в лёгких и умиротворяющий покой в душе.

Свободное время на обед и море. У вас будет возможность приобрести копченую рыбу, которую здесь ловят в заливе или море.

Зеленоградск. Вас ждет знакомство со старейшим и самым известным курортом Восточной Пруссии – Кранцем (теперь город Зеленоградск). Во время пешеходной экскурсии по городу. Вы увидите уникальную старинную архитектуру Кранца: пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв. лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое др. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море.

Возвращение в Калининград.

День 5

Завтрак (для проживающих в гостевом доме "Вилла Надежда", отелях "Турист", "Гламур", "Мартон палас").

Освобождение номеров.

Экскурсия "Замок Шаакен, Сыроварня Шаакендорф, Агро Парк" (~5-6 часов).

~10:10 посадка от гостиницы "Калининград" (Ленинский пр-т 81)

~10:20 посадка от остановки "Рыбная деревня", ориентир гостиница "Шкиперская" (ул. Октябрьская, 4)

~10:40 посадка от гостиницы "Турист" (ул. А. Невского 53)

Вы посетите уникальный комплекс в Калининградской области. Место, где объединяются история, природа, культура и искусство. Окунетесь в историю быта и рациона в походах Тевтонского ордена, узнаете средневековые рецепты хлеба (господский хлеб и хлеб для слуг) и настоек, традиции и обычаи средневековых трапез. Вы сможете принять участие в интерактиве "помол пшеницы", продегустируете 2 вида хлеба по средневековому рецепту с вареньем локального производства и 2х настоек уникальной прусской рецептуры. Вкусным и интересным дополнением станет для Вас посещение сыроварни "Шаакендорф" с рассказом о производстве сыров и шоколада и дегустацией с бокалом вина. Здесь также можно приобрести сыры и шоколад в фирменном магазине от производителя.

Невозможно посетить Калининградскую область, не сфотографировав таинственные замки. По программе мы посетим руины замка Шаакен в поселке Некрасово. Его отличительной чертой является необычная овальная форма, подобных замков Тевтонский Орден никогда больше не строил. Экскурсия по территории замка, перенесёт Вас в эпоху средневековья. Впечатления дополнит музей инквизиции в подвалах замка.

~15:40-16:40 Прибытие в Калининград.

Самостоятельный отъезд в аэропорт, на ж/д вокзал.

По желанию за доп. плату:

Трансферы: отель — аэропорт ~1600 руб., отель — ж/д вокзал ~1100 руб.

Места сбора группы

Калининград